OPEL VECTRA C

Aptukyn: Crane 111.04204.2 Kaprep u KN g 32xnenounas raitka

Kysos: Bce

Ffon abinycka: 2004-2008

O6wemM agsuratens: 1,6; 1,8; 2,2

Tun KNN: Bce

1: BOAT MIOX20 . coneninnsassssnivansnnen 4 Wr.
3: BOAT MIONBO .oisnuvsivviinssamaivisinsss 2 wr. '7
3. 3aknenouHas rainka M10.............. 4 Wr. Boar M10x20
4. Faiika 3aknaaHas M10x80............ 2 Wr. Hianga 10
5. Wal03 1D...covnrsnconmrossamnsnervsvnsnnes 6 Wr.

Bont M10x80
Waiiba 10

Eonr mem/’ Fadxa 3aknagHas M10xBO
Waiiba 10

3arnenounan raika

| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

1. B wecTurpaHHbie 0TREPCTUS NOAPAMHIKS YCTOHOBUTH
3aKnenoyHblie rauku U packnenartb ux.

2. 3aKpenuTh 3aWUTY K YCTAHOBNCHHLIM 33KNENOYHbIM
raikam bontamu M10x20.

3. CpeaHIO0 HacTs 3alUUThl ABUraTeNs 3aKpPenuTL Yyepes
CKBO3HOE OTBEPCTUE B noapaMHuke GonTamu M10xB80 u ralikoi
3aknaaHoi M10x80.

4. 3atanyTs Bce pessbosuie coegunenusn (M10-50 Hm, M8-30 Hm,
M6-10 HM). Ucnonb30B8aHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpelieHo.



